
Füzérradvány, Károlyi-Kastély 
Múzeumok Éjszakája 2009. 

 
Program: 

„Édes Nosztalgia” a sütemények között a Múzeumok Éjszakáján, 

avagy a Megkóstolható Kiállítás! 
 

A kastélyszálló idejében felszolgált sütemények bemutatása és kóstolással egybekötött sütemény 
sütı verseny és kóstoló. 

Felhívást intézünk mindenkihez, aki kedvet érez: 
 

Kedves Lányok, Asszonyok, Nagymamák és Mindenki! 
 

Kóstolással egybekötött, házi süteménysütı versenyt hirdetünk 
 2009. június 20-án  a füzérradványi Károlyi –kastélyban. 

 
A rendezvényen a hagyományos házi sütemények bemutatása és megismertetése, a nagymamák 
féltve ırzött receptjeinek felfedezése mellett szeretnénk bemutatni az új otthoni ízeket, 
karaktereket is, látvány és kóstolás útján. Süteménysütı versenyünk elsıdleges célja azonban az, 
hogy ne csak az új, hanem a régi feledésbe merült receptek alapján készült sütik is terítékre 
kerüljenek. 
A versenyen csakis házi készítéső süteményekkel lehet nevezni, (legalább egy tepsivel~50x30), 
édes- és sós kategóriában, amit szakmai zsőri fog értékelni. Mindenki nevezhet kortól, nemtıl és 
lakhelytıl függetlenül. A nevezett sütemények sorszámot kapnak. A süteményeket otthon, a 
versenyt megelızıen lehet elkészíteni és felszeletelve a helyszínre szállítani, a verseny napján 
délelıtt 10.30-11.30 között.  
Aki késıbb hozza a megadott idıponttól, azt nem tudjuk elfogadni, kérem, hogy mindenki 
próbálja meg az idıpontot betartani! Az értékelést követıen a süteményekbıl készült kiállítást 
mindenki megtekintheti, sıt megkóstolhatja. 

Nevezési határidı 2009. június 18. 

Nevezést, illetve jelentkezést a nevezési lapon, e-mailben, vagy személyesen Bercsényi Csabánál 
lehet leadni. Kérjük, hogy jelentkezéskor mindenki adja le a sütemény nevét, a hozzá tartozó 
recepttel együtt. 
Érdeklıdni személyesen, vagy a következı telefonszámon, vagy e-mailben: 
Telefonszáma:  Bercsényi Csaba 06 20 400 13 15                               
E-mail cím: bercsenyi@freemail.hu 
 
A Múzeumok Éjszakáján megtekinthetı az állandó kiállítás, valamint a kastélyban látható 
idıszaki kiállítás 09.00 – 00.00-ig: 
Károlyi huszár és miseruhák bemutatása; Tirpák Sándor festımővész kiállítása 
A Mezıgazdasági Múzeum és az Északerdı Zrt, A Gróf Károlyi  István  vadásztársaság, Lesovits  
Miklós, Frankó Tamás  trófea kiállítása. 
Rédai Zsolt magánygyőtı kiállítása a kastélyszálló idejébıl. Archív fotók vetítése a kastélyról és 
a kastélyparkról – válogatás Alföldy Gábor magán győjteményébıl 


